□新华社记者 霍小光 隋笑飞 曹志恒

有一份深沉的情怀,萦系着天山南北 2200万各族群众。

有一种历史的担当,引领着新疆走向

更加美好的未来。 党的十八大以来,以习近平同志为总 书记的党中央立足新疆改革发展稳定面 临的新形势、新任务、新挑战,审时度势、 运筹帷幄,提出一系列新思想新论断,把 社会稳定和长治久安作为新疆工作的着 眼点和着力点,切实维护新疆改革发展成 果和各族群众切身利益,为把祖国的新疆 建设得越来越美好描绘了壮美蓝图。

#### 站在全局高度、始终深 切关怀,党中央决策部署为 新疆社会稳定和长治久安 与繁荣发展指明方向

"我深深感受到党中央对新疆的深情 厚爱。中央新疆工作座谈会特别是党的十 八大召开以来,疏附县经济社会各项事业 都发生巨大变化,各族群众实实在在地感 受到党和政府的温暖。"新疆疏附县县委 书记朱雪冰深有感触地说,疏附这个古老 的小城正焕发出一种勃勃生机。

2010年中央新疆工作座谈会召开以 来,新疆经济发展及各项社会事业取得一 系列新进展。与此同时,新疆工作也面临 新形势,进入新阶段。

党的十八大以来,党中央始终高度重 视新疆工作,强调新疆工作在党和国家工 作全局中具有特殊重要的战略地位。一年 多来,习近平总书记对新疆工作先后作出 30多次指示和批示,提出了新疆发展的新 定位,对工作作出了新部署。

稳定,新疆繁荣发展的生命线—

当前,民族分裂、宗教极端、暴力恐怖 "三股势力"严重破坏了新疆来之不易的 安定团结大好局面,严重威胁着新疆各族 群众的生命财产安全,严重阻碍了新疆实 现跨越式发展的历史进程。

党的十八大以来,党中央高度重视维 护新疆社会稳定,沉着应对、果敢出击,提 出了以社会稳定和长治久安为工作的着 眼点和着力点,统筹推进各方面工作,为 抓住和用好历史机遇、实现新疆跨越式发 展创造良好条件的重大战略思想。

这是党中央作出的重要指示:"坚决 把暴力恐怖分子的嚣张气焰打下去,以震 慑敌人、鼓舞人民";"反恐怖斗争事关国 家安全,事关人民群众切身利益,事关改 革发展稳定全局,是一场维护祖国统一、 社会安定、人民幸福的斗争";"要深入开 展各种形式的群防群治活动,着力打好反 恐怖人民战争,筑起铜墙铁壁,使暴力恐 怖分子成为'过街老鼠、人人喊打',通过 打击极少数教育团结大多数"。

这是党中央作出的具体部署:近日, 经中央批准、国家反恐怖工作领导小组决 定,以新疆为主战场,其他省区市积极配 合,开展为期一年的严厉打击暴力恐怖活 动专项行动,有效应对当前严峻复杂的反

## 建设美好新疆 实现长治久安

## 党的十八大以来党中央稳疆兴疆重大决策部署纪实

恐怖斗争形势,全力维护社会大局稳定。 确保国家长治久安。

稳定是推动发展的基本前提,发展是 维护稳定的物质基础。新疆经济社会发展 始终牵动着中南海的心——

新疆,地处古丝绸之路的核心地带。 2013年9月, 习近平总书记在出访中亚四 国时提出建设丝绸之路经济带的战略构 想。扩大新疆同中亚国家经贸合作已然提

"要抓住这个历史机遇,把自身的区 域性对外开放战略融入国家丝绸之路经 济带建设、向西开放的总体布局中去。"今 年4月, 习近平总书记在新疆考察工作时 提出了明确要求。

建设丝绸之路经济带,新疆既是桥头 堡,又是核心地带。总书记描绘的美好蓝 图令新疆广大干部群众倍感振奋

从强调处理好发展和稳定的关系,到 提出以就业为重点加快改善民生;从资源 开发要更多惠及当地,到发展要更加重视 生态环境保护; 从加大对口援疆力度、扩 大新疆对外开放,到采取特殊措施支持南

党的十八大以来,中央反复强调改革 开放是决定当代中国命运的关键一招,解 决新疆当前面临的困难和问题关键在于 深化改革,不管经济发展、民生改善还是 文化发展、民族宗教、社会稳定,都要向改 革要动力。党中央的一系列重要部署,深 刻揭示了实现新疆跨越式发展的动力所

民族团结是新疆各族人民的根本利 益所在,也是13亿人民的共同意志所

"反对民族分裂,维护祖国统一,是国 家最高利益所在,也是新疆各族人民根本

"要把民族团结紧紧抓在手上,坚持 正确的祖国观、民族观,全面贯彻党的民 族政策, 牢牢把握各民族共同团结奋斗、 共同繁荣发展的主题,促进各民族和睦相 处、和衷共济、和谐发展。

"新疆最大的群众工作就是民族团结

全面贯彻落实党的民族宗教政策,加 强新疆同内地的干部交流,加大对口援 疆力度,抓好中小学双语教学,加强社会 主义核心价值观教育,在新疆各族群众 特别是青少年中树立正确的祖国观、民 族观,切实加强党的建设、夯实基层基础 党的建设等工作进行指导。

展了党的民族工作的基本方略,成为指导 新疆实现民族大团结的重要遵循。

多年来,新疆生产建设兵团在维稳戍 边、促进新疆繁荣发展和长治久安方面发 挥着不可替代的重要作用。如何全面做好 新形势下兵团工作,党中央同样提出明确

2014年4月29日清晨, 习近平总书记 冒雨来到新疆生产建设兵团第六师共青 团农场,看望兵团干部职工,了解农业机 械化发展情况。壮大兵团综合实力、提高 维稳戍边能力、促进兵地融合发展、全面 深化兵团改革、建设高素质兵团队伍,把 兵团建设成为安边固疆的稳定器、凝聚各 族群众的大熔炉、先进生产力和先进文化 的示范区 …… 习近平总书记就兵团当前 和今后一个时期的工作作出重要部署

科学的决策部署, 为新疆稳定发展指 明方向;真挚深情的关心,激励新疆各族 儿女奋力前行。

### 深入调查研究、广泛征 求意见,科学的决策部署来 源于党中央的深入调研和

没有调查研究,就没有发言权;没有 调杏研究,就没有决策权。

党的十八大以来,党中央对新疆工作 作出一系列决策部署,来自于深入调查研 究,来自于广泛征求意见。

早在上个世纪80年代初,习近平就到 过新疆,后来又多次到过新疆。到中央工 作后,他于2009年6月到新疆考察5天,把 身影留在了巴音郭楞、喀什、克拉玛依、石 河子、乌鲁木齐等地的农村、企业、社区、

党的十八大以来,习近平总书记牵挂 着新疆这片土地,牵挂着新疆各族人民群 众。2014年3月,看望出席全国政协会议的 少数民族界委员时,习近平总书记关切询 问新疆籍少数民族大学生毕业后就业情 况;4月27日至30日,总书记亲赴新疆考察 调研,深入乡村、企业、部队、学校、基层派 出所、清真寺和新疆生产建设兵团,实地 了解新疆经济社会发展情况,看望各族干 部群众和部分长期在新疆工作的老同志, 对做好新疆维护社会稳定、推进跨越式发 展、保障和改善民生、促进民族团结、加强

党的十八大以来,中央其他领导同志

听取各方意见。

——有的中央领导同志参加全国人 大新疆代表团的审议,认真听取代表们的 发言,强调新疆工作的着眼点和着力点是 社会稳定和长治久安,要将加快经济发展 和改善民生统一于长治久安的目标之中。

一有的中央领导同志多次主持召开 相关座谈会, 听取新疆等有关省区市负责 人关于经济社会发展和改革的发言,并与 大家深入讨论,强调要依靠深化改革,促进 转型发展,保持经济运行处于合理区间。

-有的中央领导同志赴新疆实地 调研,了解经济运行和结构调整、节能减 排、环境保护等方面情况,考察保障性住 房、城镇化建设等民生工作,主持召开座 谈会,听取当地领导、企业负责人和职工 群众的意见建议,强调要加大中西部地区 开发开放,为中国发展提供战略支撑。

在深入调研的基础上,党中央多次召 开重要会议,对新疆工作进行系统的研究 部署。这是一张清晰密集的时间表-

2013年6月、12月,习近平总书记两次 主持召开中央政治局常委会会议研究部 署维护新疆社会稳定、维护各族人民利益 工作,强调要坚决维护各族群众利益,严 厉打击暴力恐怖犯罪,确保新疆民族团结 和社会稳定。

2013年9月23日至24日, 第四次全国 对口支援新疆工作会议在北京召开,部署 以就业、教育、人才援疆为重点进一步做 好对口援疆工作。

2014年4月15日, 习近平总书记主持 召开中央国家安全委员会第一次会议强 调,坚持总体国家安全观,走中国特色国

2014年4月25日下午,中共中央政治 击行动,保持对"三股势力"严打高压态 局就切实维护国家安全和社会安定进行 第十四次集体学习。习近平总书记在集体 学习时强调,切实维护国家安全和社会安 定,为实现奋斗目标营造良好社会环境。

2014年5月26日,中共中央政治局召 开会议,研究部署进一步推进新疆社会稳 定和长治久安工作。习近平总书记主持会

从村级组织运转和开展便民服务情 况到新疆生产建设兵团现代化情况,从牧 场经营情况到保障性住房建设和双语幼 儿园办学情况,从职业技术教育培训情况 到基层公安民警工作生活情况,从加快经 济结构调整步伐到加大向西开放力度情

重要的论断、具体的措施,丰富和发 也对新疆工作十分关心,广泛深人调研、 况等,调研了解的内容涉及新疆工作的方 方面面。从基层公安民警到普通村民,从 教师到学生, 从兵团干部职工到企业职 工,从基层干部到宗教人士,询问交流的 人员同样来自各个方面。

> 深入调研,了解实情民意;交流探讨, 收获真知灼见。一组组数据、一项项情况、 一条条建议,从四面八方汇集到中南海, 为党中央对新疆工作作出决策部署提供

### 目标令人振奋、使命催 人奋进,天山各族儿女在党 中央决策部署下共同奋斗 实现新疆社会稳定和长治

回忆起习近平总书记不久前来家里 做客时的情景,喀什地区疏附县托克扎克 镇阿亚格曼干村老党员肉孜至今仍激动

"我会更好更准确地宣传好总书记在 新疆考察时的重要讲话精神,宣传好党中 央对我们的关怀,宣传好党的民族宗教政 策,让乡亲们不忘感恩党和国家。

初夏的南疆,麦苗抽穗、果林葱绿、棉 花苗青,充满了希望。穿行于塔里木盆地 南缘的一块块绿洲,记者深切感受到这片 土地上的干部群众因习近平总书记到新 疆考察带来的巨大鼓舞与振奋。 决策部署,重在落实。党的十八大以

群众,在维护社会稳定、加强民族团结、促 进宗教和谐、保障改善民生、转变干部作 风等各方面举措频频。 人们看到,有关部门集中开展专项打

来,各地各部门共同携手,紧紧依靠各族

势,有效遏制恐怖活动在新疆多发频发和 向内地蔓延—— 今年5月22日7时50分许,两辆无牌汽 车在新疆乌鲁木齐市沙依巴克区公园北

街一早市冲撞群众,此后两辆车发生爆炸

起火,造成多人伤亡。 习近平总书记得知消息后,立即作出 重要批示,要求迅速侦破案件,从严惩处暴 恐分子;及时组织救治受伤群众,安抚受害 者家属,全面加强社会面巡控和重点部位 防控,严防发生连锁反应。对暴恐活动和恐 怖分子必须警钟长鸣、重拳出击、持续保持 严打高压态势,全力维护社会稳定。

一段时间以来,新疆暴力恐怖案件多 美好! 发频发。对此,相关部门坚决落实党中央

部署,一方面高举法治旗帜、保持严打高 压态势,强化底线思维,出重手、下重拳, 先发制敌,掌握反暴恐斗争主动权。另一 方面,进一步全面加强社会面整体防控, 铸就横向到边、纵向到底的安全之盾,联 防联控、群防群治,打一场反暴恐的人民 战争,切实维护新疆团结稳定大局。

人们看到,一项项改革发展的举措落 实到改善民生上,落实到惠及当地上,落 实到增进团结上一

今年5月20日,来自上海的设计规划 专家在新疆和田针对大巴扎改造情况进 行充分论证,这是和田市今年一号民生工 程, 涉及3万多城市低保户和贫困户。就在 这一天,自治区党委在和田召开"2·12"于 田地震灾后重建工作会议,明确提出在人 冬前让受灾群众全部搬入新居。

坚持就业第一、坚持教育优先、加快 推进惠及各族群众的重大项目建设、加快 新疆对外开放步伐、着力打造新疆丝绸之 路经济带核心区……党的十八大以来,新 疆围绕民生不断推进科学发展。

放眼天山南北, 南疆地区实现从学 前教育、小学、初中到中等职业教育的14 年免费教育;2.3万名未就业普通高校毕 业生赴援疆省市和国家部委188所院校 接受培训,7.5万名2009年前未就业大学 毕业生全部实现就业;1000多名新疆籍 内地流浪未成年人得到解救和分类救 助;"气化新疆"工程使得新疆数百万各族 群众受益......

人们看到,新疆全面贯彻执行党的民 族政策,把民族团结作为各族人民的生命 线,贯穿到新疆工作的各个方面—

"天山雪松根连根,各族人民心连 心。"在新疆塔城,有一个由7个民族、40多 人组成的大家庭,这个家庭和谐幸福、其 乐融融,在当地传为佳话。这是新疆各民 族亲如一家、和睦相处的缩影。

大力推进双语教育,推动建立各民族 相互嵌入的社会结构和社区环境,促进各 民族交往交流交融……新疆各级干部都 深刻认识到,新疆各族群众是我们的兄弟 姐妹,团结兄弟姐妹,就要付出真情、献上

如今,在新疆很多地方,人们会随时 看到各族群众相互打招呼的情景。每逢少 数民族群众过节,汉族群众要上门道贺; 每逢汉族百姓过节,少数民族群众也送来 自制的糕点同乐。无论谁家遇到婚丧嫁娶 的大事,大家必定要前去帮忙。

今日的新疆,经济不断发展、民生持 续改善、人民更加幸福,这一切,得益于党 中央的科学决策,得益于各地各有关部门 的坚决落实,得益于各民族团结一致的共 同努力,得益于新疆稳定的发展环境和国 家经济的快速发展。

今日的新疆,正处于稳疆兴疆的关键 阶段。展望未来,在以习近平同志为总书 记的党中央坚强领导下,在各族人民共同 努力下,一个团结和谐、繁荣富裕、文明进 步、安居乐业的社会主义新疆一定会更加

(新华社北京5月27日电)

# 信阳市水利局关于发放《中华人民共和国水域滩涂养殖使用证》的公示

没有回应,视为无异议,将按公示内容报批发证。公示期10天(2014年5月28日至2014年6月6日)。联系电话:6272320(信阳市水

#### 拟发《中华人民共和国水域滩涂养殖使用证》水域滩涂登记

申请单位或个人(法					养殖水域滩涂地理坐标及四至范围				
	的 养 殖	涂 所 有制性质	涂面积(公顷)	域滩涂位 置坐落	东至	西至	南至	北至	申请使用期限
信阳市南湾 水库渔业开 发有限公司		国有	4573	南湾湖风景区	E114°0′02′′	E113°52′10″	N31°56′0″	N32°08′05′′	10年

信阳市水利局 2014年5月27日

## 信阳市水利局关于发放《中华人民共和国水域滩涂养殖使用证》的

若没有回应,视为无异议,将按公示内容报批发证。公示期10天(2014年5月28日至2014年6月6日)。联系电话:6272320(信阳市

#### 拟发《中华人民共和国水域滩涂养殖使用证》水域滩涂登记

	31	$\wedge$	- / L / - 1		作/示 クトプ且	医用皿//	<b>八以八叶</b> (示)	묘ル	
申请单位或个人(法		水域、滩涂所有	水域、滩涂面积		が近れるが配注上が及口上で回				
定代表人)	的 养 殖	制性质	(公顷)	域滩涂位 置坐落	东至	西至	南至	北至	申请使用期限
信阳市浉河综合开发(集团)	大水面放养、围	国有	416.629	信阳市	平桥渠首 (福桥)	南湾党校桥(贤桥)	信阳市滨河南路	信阳市滨河北路	10年

信阳市水利局 2014年5月27日

发证,现于申请地公示,接受广大群众监督。若单位或个人有异议,可在公示期间告之我局,我局将重新予以调查;公示期间若 没有回应,视为无异议,将按公示内容报批发证。公示期10天(2014年5月28日至2014年6月6日)。联系电话:6272320(信阳市水 产局渔政科)。

#### 拟发《中华人民共和国水域滩涂养殖使用证》水域滩涂登记

	•	××× "	7 4 7 4 7 1		F 1/1/ 71 711	/ / · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	3 50 1. 1- 1734 .	× 70	
申请单位或个人(法			水域、滩涂面积		一				
定代表人)	方式	制性质	(公顷)	域滩涂位 置坐落	东至	西至	南至	北至	申请使用期限
信阳市羊山 新区北湖管 理区水管所	放养、围	国有	116.667	羊山新区		北湖管理区 周湾村周湾 村民组边界		北湖管理区 周湾村洪河 村民组边界	10年

信阳市水利局 2014年5月27日

于申请地公示,接受广大群众监督。若单位或个人有异议,可在公示期间告之我局,我局将重新予以调查;公示期间若没有回 应,视为无异议,将按公示内容报批发证。公示期10天(2014年5月28日至2014年6月6日)。联系电话:6272320(信阳市水产局渔 政科)。

#### 拟发《中华人民共和国水域滩涂养殖使用证》水域滩涂登记

	申请单位或个人(法	拟采用的养殖			养殖水域滩涂地理坐标及四至范围					
	定代表人)	方式	涂 所 有制性质	涂面积(公顷)	域滩涂位 置坐落	东至	西至	南至	北至	申请使用期限
	光山县泼河 水库新光渔 场	大水面放养、围栏	国有	1140	光山县	E114°50′23″	E115°10′12″	N31°30′16′′	N31°50′0′′	10年

信阳市水利局 2014年5月27日

#### 声明

- ●兹有张立星的普货、危货道路运输从业 资格证(证号:4115001050113001550),因不慎 丢失,特声明作废。
- ●兹有洪伟毕业于信阳职业技术学院综合 文科教育专业,其专科毕业证(证号: 137841201006001958),因不慎丢失,特声明作
- ●兹有固始县富佳大药房营业执照副本 (证号:41152500001637),因不慎丢失,特声明

根据《河南省工业和信息化厅关于印发河南省融资性担 保机构行业年审指导意见(试行)的通知》(豫工信企业 [2013]213号)精神,各担保机构向县区监管部门报送年审材 料,县区监管部门综合评价并签署意见。现将下列16家担保 机构年审进行公示:信阳市财金担保有限公司、信阳市中小 企业信用担保中心、信阳市平桥区鑫源融资担保有限公司、 潢川信和担保有限公司、息县金财担保有限责任公司、淮滨 县金财信用担保有限公司、商城县金源信用担保有限责任公 司、罗山县宝诚担保有限责任公司、信阳市工业城汇创担保 有限公司、信阳市浉河区金财担保有限责任公司、信阳市浉 河区融发担保投资有限责任公司、信阳平桥区富桥畜牧业投 资担保有限公司、光山县鑫晟投资担保有限公司、光山县金

财担保有限责任公司、新县金源担保有限公司、息县融信权 资担保有限责任公司。

公示内容:不准吸收存款或变相吸收存款;不准开展违法 违规理财业务;不准发放贷款、受托发放贷款、受托投资;不准 误导社会公众向企业存款;不准为违法违规借贷行为做担保; 不准擅自设立任何形式的分支机构;不准虚假出资、抽逃注册 资本金;不准进行任何形式的违法违规宣传。

公示时间:2014年5月28日至2014年6月3日17时30分。 欢迎社会各界监督,如发现有上述行为者,请及时举报。 电话:0376-6365508

信阳市工业和信息化局 2014年5月28日

### 公

• •

根据信阳市南湾实验林场与程亚辉(南湾实验林场在职职工。 身份证号:413001640309301)2005年10月31日签订的《谭家河林区 茶园承包费用经营协议》,程亚辉不能按双方所签订的协议履行承 包费用和义务,南湾实验林场限程亚辉同志务必于2014年6月15日前 交清欠林场所有欠款。过期不交清所有欠款,林场有权采取以下措施: 一是林场将立即终止上述协议的执行,二是林场将通过法律手段追讨 所欠林场所有欠款。林场定于2014年6月16日起对程亚辉进行考勤

记录,不上班即是旷工,累计旷工15天,按照劳动法规定:林场将解 聘程亚辉人事劳动关系。由此所造成一切后果由程亚辉本人承担。 信阳市南湾实验林场 2014年5月19日

4 4

20年,有意承租者请于5月28日至 6月11日到浉河区林业局729房间 报名,节假日不接受报名。

招租公告

厂,位于平桥区王水桥旁,占地面

积1200平方米,现对外整体出租

浉河区林业局下属木材加工

联系人:陈主任 联系电话:6653605。 浉河区林业局

2014年5月27日



